



2023年4月21日

各位

会社名 株式会社 ツガミ  
代表者名 代表取締役 管理部門(財務)担当 百谷 淳一  
(コード番号 6101 東京証券取引所プライム市場)  
問合せ先 統括役員 管理部門担当 米山 賢司  
( TEL 03-3808-1711 )

(訂正・数値データ訂正)

「2022年3月期 決算短信 [ I F R S ] (連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2022年5月12日に発表いたしました「2022年3月期決算短信 [ I F R S ] (連結)」について訂正いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、訂正後の数値データは東京証券取引所宛て報告いたしました。

なお、本件に伴う公表済の連結財務諸表への影響はありません。

記

1. 訂正の経緯および理由

訂正の経緯および理由につきましては、別途、本日付「過年度の有価証券報告書の訂正報告書の提出および決算短信(個別業績の概要)の訂正に関するお知らせ」にて開示しておりますのでご参照ください。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

(参考)個別業績の概要

2022年3月期の個別業績(2021年4月1日～2022年3月31日)

(訂正前)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	35,584	74.7	2,185	—	4,800	206.1	4,287	12.5
2021年3月期	20,367	△21.5	109	△72.6	1,568	14.7	3,810	374.2

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2022年3月期	86.76	84.99
2021年3月期	73.78	72.13

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	38,508	18,358	46.3	368.72
2021年3月期	35,275	20,104	55.2	382.78

(参考)自己資本 2022年3月期 17,844百万円 2021年3月期 19,481百万円

(訂正後)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	30,668	66.2	2,176	—	4,791	215.5	4,280	13.3
2021年3月期	18,447	△23.5	60	△88.5	1,518	1.8	3,777	324.4

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2022年3月期	86.63	84.86
2021年3月期	73.13	71.50

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	38,456	18,257	46.1	366.65
2021年3月期	35,238	20,010	55.0	380.94

(参考)自己資本 2022年3月期 17,744百万円 2021年3月期 19,387百万円

以上